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30 Ιουνίου 2008 

 
ENDESA HELLAS: Νέα αύξηση µετοχικού κεφαλαίου κατά €37,2εκ. 

για την επίτευξη του Στρατηγικού Σχεδίου 
 
 

Η ENDESA HELLAS A.E. ανακοινώνει ότι µε την υπ’ αριθµ. ΕΜ-«13795/08» απόφαση της 
Νοµαρχίας Αθηνών / Ανατολικός Τοµέας, η οποία καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύµων 

Εταιρειών της οικείας Νοµαρχίας την 30.6.2008, εγκρίθηκε η συγχώνευση δι’ απορροφήσεως 
της 100% θυγατρικής της εταιρείας µε την επωνυµία «∆ΕΛΤΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» από την εταιρεία «ENDESA HELLAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ».  
 
Η συγχώνευση αυτή περιλαµβάνει αφενός την εισφορά του µετοχικού κεφαλαίου της 

απορροφώµενης εταιρείας «∆ΕΛΤΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
λόγω της απορρόφησής της και αφετέρου την καταβολή µετρητών για λόγους 
στρογγυλοποίησης της ονοµαστικής αξίας των µετοχών της «ENDESA HELLAS ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ».   
 
Με τον ανωτέρω µετασχηµατισµό υλοποιείται η τρίτη φάση του Στρατηγικού Σχεδίου της 

ENDESA HELLAS,  η οποία δηµιουργήθηκε µετά από τη στρατηγική συµφωνία του Οµίλου 
ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ µε τον ισπανικό Όµιλο ENDESA, ενώ ταυτόχρονα ξεκινά το τέταρτο και τελικό 
στάδιο του Στρατηγικού Σχεδίου της εταιρίας το οποίο αφορά στην ολοκλήρωση της 
διαδικασίας εισφοράς της Μονάδας Συµπαραγωγής Ηλεκτρισµού και Θερµότητας 334MW 
στον Άγιο Νικόλα Βοιωτίας, στην «ENDESA HELLAS ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ». Η εν λόγω διαδικασία αναµένεται να ολοκληρωθεί εντός 
του τρίτου τριµήνου του 2008. 
 
Μετά την ολοκλήρωση της συγχώνευσης η κεφαλαιοποίηση της «ENDESA HELLAS ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» θα ανέρχεται περί το 1,2 δις 
Ευρώ, σηµαντικό αριθµό ανανεώσιµων σε λειτουργία και υπό αδειοδότηση, θερµικά 

εργοστάσια σε λειτουργία και κατασκευή και µηδενικό χρέος. 
 
 
Εταιρικό Προφίλ 
 
Η ENDESA HELLAS τοποθετείται στρατηγικά προωθώντας την ανάπτυξη νέων επιχειρηµατικών 

δραστηριοτήτων στον ενεργειακό τοµέα στην Ελλάδα, µε τη µεγαλύτερη ανεξάρτητη 
παραγωγική δυνατότητα ισχύος αλλά και µε ισορροπία σε θερµικές και ανανεώσιµες πηγές. 
 
Η Εταιρεία έχει προχωρήσει ήδη στις επιχειρηµατικές κινήσεις της και στοχεύει το 2015 να έχει 
µερίδιο άνω του 16% της παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στην Ελλάδα. Με αρχικά κεφάλαια 
€1,2 δις, θα αποτελέσει το µεγαλύτερο ανεξάρτητο παραγωγό ενέργειας στην Ελλάδα, µε 

δυνατότητα επέκτασης και σε άλλες αγορές στη Ν.Α. Ευρώπη. 
 
Στις δραστηριότητες της εταιρείας περιλαµβάνονται η κατασκευή, ανάπτυξη και λειτουργία 
θερµικών σταθµών ενέργειας, ανανεώσιµων πηγών ενέργειας (αιολικά, υδροηλεκτρικά και 
φωτοβολταϊκά πάρκα), όπως επίσης και η εµπορία ηλεκτρικής ενέργειας και εκποµπών CO2. 
Επίσης, προβλέπεται η σταδιακή είσοδος στην αγορά της λιανικής το συντοµότερο που θα 
επιτρέψουν οι συνθήκες της Ελληνικής αγοράς.  
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Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούµε επικοινωνήστε µε τον κο Ιωάννη ∆εσύπρη, ∆ιευθυντής Θεσµών και 
Ρυθµίσεων ENDESA HELLAS, τηλ.: 210-3448400, e-mail: ioannis.desypris@endesahellas.com.gr   


